Komentář k zápočtové písemce 2:
Text písemky je vystaven, téměř všichni jste počítali dobře. Chyby byly dosti individuální, komentáře si přečtete při náhledu – snad jen jeden postřeh: splést se ve znaménku je celkem snadné, to se stává občas každému. Ale zde bylo snadné postřehnout, že to tak nemůže vyjít, integrál z kladné funkce nemůže být záporné číslo.

Tentokrát jsem výsledky obodoval, ale nic nevidím tragicky.

	Student
	

	Bára Václav
	

	Bílý Michael
	100 b.

	Hrubešová Tereza
	80 b.

	Jarý Jan
	95 b.

	Klouparová Zdeňka, Ing.
	

	Kubelka Vít
	85 b.

	Kuc Petr
	90 b.

	Kurz Ondřej
	

	Los Tomáš
	80 b.

	Olos Marek
	

	Suchánek Ondřej
	45 b.

	Vejpustek Ondřej
	90 b.

	Vidličková Eva
	100 b.


Více v osobních komentářích na začátku příštího cvičení.
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